
 

 

 

 

KUNY – LASIČKY – KRYSY 

 

UNIVERZÁLNÍ ULTRAZVUKOVÝ PLAŠIČ (ODPUZOVAČ) 

            KUN A HLODAVCŮ CAR OGS-12/24V 

POPIS: 
Zařízení se používá ve vašich automobilech , zemědělských strojích, garážích i lodích s napětím v elektrickém 

systému 12V DC (OGS-12) nebo 24V DC (OGS-24). Malí hlodavci (kuny, lasice, myši, krysy, atd.) mohou 

způsobit značné poškození vozidel tím, že nahlodají dráty, kabely nebo izolační materiály. Zařízení vysílá 

přerušovaný ultrazvukový signál s proměnnou frekvencí, který je neškodný pro lidi a domácí zvířata. Žádné 

líčení speciálních pastí, žádné zabíjení jinak užitečných zvířat! Šetřete životní prostředí! Zařízení by mělo být 

instalováno v oblasti motoru, na místě, kde nebude přímo vystaveno stříkající vodě nebo jiným provozním 

tekutinám používaným ve vozidlech. Nejčastější instalace zařízení je přímo na baterii vozidla. Zařízení se 

instaluje pomocí oboustranné lepicí pásky odolné vůči vysokým teplotám, která je součástí sady. Místo, kde 

bude odpuzovač nainstalován, by mělo být vyčištěno a odmaštěno. Nainstalujte odpuzovač s červeným (+) 

černým (-) napájecím kabelem přímo na póly baterie (doporučeno!). 

CHARKTERISTIKA ZAŘÍZENÍ:  
Zařízení je k dispozici ve dvou zvukových verzích: -tichý (zařízení s nízkou úrovní zvuku) – hlasitý (zařízení 

s vyšší úrovní zvuku). V případě zkratu nebo reverzního připojení polarity baterie (+) (-) je zařízení chráněno 

opakovací pojistkou. Zařízení by nemělo být instalováno na výstupu alternátoru nebo generátoru, protože zde, 

může dojít k přepětí napětí, které může vést k trvalému poškození odpuzovače. Napájecí kabely by neměly být 

instalovány v těsné blízkosti vysokých teplot, ostrých hran nebo míst s pohyblivými části vozidla (např. 

rozvodový řemen, ventilátor atd.) 

TECHNICKÉ PARAMETRY: 

 Vhodné pro použití ve vozidlech s elektrickým systémem 12VDC (OGS-12) nebo 24 V DC (OGS-24) 

 Zařízení vydává přerušovaný ultrazvukový signál. 

 Bezpečné pro lidi a domácí zvířata 

 Nezasahuje do jiných elektronických zařízení (např. Rádio) 

 Automatické zapínání a vypínání na základě napětí baterie. 

 Když se vozidlo pohybuje, zařízení nefunguje. 

 Maximální spotřeba proudu: 0,01 Ah 

 Provozní teplota: -20°C až 80°C 

 Rozměry (V x Š x V): 54 x 23 x 54 mm 

 

 

EFEKTIVNÍ!!!    FUNKČNÍ   SNADNÉ POUŽITÍ 


